

比党性争先进 比业务争贡献 比业绩争口碑

市委组织部助推驻村第一书记担当作为

本报讯(记者贾定兴)在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接期,农村危房改造最新政策是啥?过渡期延续的健康扶贫政策有啥?因疫情、汛情受灾学生资助政策有哪些?脱贫人口小额贷款政策有哪些?为进一步提高基层干部乡村振兴的政策理论水平,市委组织部与市乡村振兴局联合举办全市巩固拓展脱贫攻坚成果政策业务培训班,采取“线上+线下”万人参训的形式,课程既

有形势任务分析、最新政策解读,也有具体要求部署、工作业务延伸,重点突出、紧扣实际、内容丰富、浅显易懂,不仅达到了“划重点”的预期目的,更收到了良好效果。这既是市委组织部近期积极开展“守规矩、懂业务、真落实”活动的一个缩影。为持续强化第一书记队伍建设、推动第一书记在乡村振兴中接续奋斗、建功立业,市委组织部结合全市当前正在开展的“守规矩、懂业

务、真落实”活动,在全市驻村第一书记中开展“比党性争先进、比业务争贡献、比业绩争口碑”(以下简称“三比三争”)活动和助力乡村振兴“大比武”活动。“目的是让每名驻村第一书记牢记自己的身份、第一职责,不断强化责任担当,引导驻村第一书记在助力乡村振兴中出思路、出举措、出干劲,立足岗位想在前、当先锋、作表率,在巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化建设

中展现新担当新作为。”市委组织部有关负责人说。

据了解,市委组织部将“三比三争”活动和乡村振兴“大比武”活动作为贯彻落实全市“守规矩、懂业务、真落实”活动的载体,通过深入开展业务比拼、述职评议、实绩展评、报告评比

等方式,引导第一书记在做好做实村情民意走访中找准乡村振兴的优势和短板,思考乡村振兴的发展和措施,提升第一书记业务素质和服务群众、推动发展能力,在为民奉献中实现个人价值,确保驻村各项工作更出彩。



年年丰收节 今年更精彩

赓续红色血脉 奋进统计未来

——访市统计局党组书记、局长毕明奇

本报记者 杨仕智

今年9月20日是第十二届“中国统计开放日”。近日,记者就本届统计开放日的活动主题、目的、意义及我市统计开放日有哪些新特点、将开展哪些活动等问题,采访了市统计局党组书记、局长毕明奇。

毕明奇说,2021年是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年,也是全面建成小康社会实现第一个百年奋斗目标,向第二个百年奋斗目标迈进之年,还是激励全党不忘初心、牢记使命的党史学习教育之年,在此背景下,举办以“赓续红色血脉 奋进统计未来”为主题的第十二届“中国统计开放日”,回顾统计工作紧扣时代发展脉搏,砥砺前行、开拓创新的红色历程,真实刻画当代统计人牢记初心使命、传承统计血脉的奋斗精神,对进一步统一思想、统一思想、统一思想,加快推动统计事业不断向前发展,具有重大意义。

毕明奇说,本届开放日有两大新特点:一是创新形式,严格落实疫情防控要求。在常态化疫情防控下,线下活动的举办,将根据我市各地的疫情防控要求,提前向疫情防控部门报备,严格落实好活动现场的相关疫情防控措施。在内容设置、传播形式、活动场景等方面,加强创新、统筹规划,就近就便用好红色资源,广泛借助新媒体传播平台,采用鲜活多样、群众喜闻乐见的形式,灵活运用线上线下多种渠道,切实提高网络宣传互动效果,真正达到对外公开透明、对内凝心聚力的效果。二是紧扣主题,提升开放日的活动效果。要找准党史学习教育和统计调查工作的结合点,将百年党史、红色调查史、新中国政府统计史与当前的统计调查工作、统计调查现代化改革和统计调查未来发展有机结合,精心策划、组织、编排活动形式和内容,回顾统计调查事业开拓奋进、发展变革的光辉历程,展现统计调查部门与时俱进、创新发展、公开透明的形象,弘扬统计调查人牢记宗旨、为民统计、担当奉献、勇于创

新的精神,切实增强开放日品牌的引导力、凝聚力和感染力。

毕明奇说,本届开放日主要宣传活动内容在9月上旬和中旬,9月16日为集中宣传日,具体活动内容包括:在会务中心一楼大厅播放庆祝第十二届“中国统计开放日”电子屏标语,在政府广场路段悬挂主题宣传标语;开通手机商务炫铃,充分利用焦作市统计局网站、焦作统计微信公众号、焦作调查微信公众账号,开展以“赓续红色血脉 奋进统计未来”为主题内容的统计宣传;利用《焦作日报》等媒体,发表专访和开放日活动见闻等,宣传本局活动的目的意义,展示我市丰富多彩的活动内容;面向全市统计系统征集“赓续红色血脉 奋进统计未来”为主题的诗歌朗诵、唱歌等形式的音频或视频;全市联合开展以“赓续红色血脉 奋进统计未来”为主题的开放日现场活动,市统计局、国家统计局焦作调查队在龙源湖公园北门广场进行“统计开放日”现场宣传活动,系统展示百年党史、红色调查史、新中国政府统计史、当前统计调查工作、统计调查现代化改革和统计调查未来;集中宣传统计服务焦作经济社会发展取得的成就,通过网站、微信平台等发布系列统计分析报告,制作焦作统计发展纪实视频;在市局范围内开展微党课等活动,积极开展统计志愿者疫情防控进社区活动。

“要上下联动,聚合统计宣传实效。”毕明奇说,“‘中国统计开放日’已经连续举办了十一届,不仅成为统计系统对外服务的名片,也是全市统计人共同欢庆的节日。”各地要围绕统一的活动主题开展策划安排,充分挖掘地方资源,体现地方特色。同时,以做好“统计开放日”品牌活动为抓手,充分发挥系统协作、资源共享、上下联动、同频共振的机制和作用,进一步增强聚合宣传实效,真正把开放日宣传实效转化成“赓续红色血脉 奋进统计未来”的强大动力,不忘初心、牢记使命,勇立潮头、顺势而为,为加快推动我市统计事业高质量发展,书写中国统计事业更加灿烂的贡献贡献焦作统计人的力量。

(上接A01版)高标准组织,高质量推进。该县及时成立了由县委书记任政委、县长任指挥长的农民丰收节筹备工作指挥部,县委常委、县政府党组书记多次听取推进情况汇报,县委、县政府主要领导多次带队就活动策划方案、活动路线、沿途节点打造、场地准备等情况实地检查,解决筹备过程中的困难和问题,加快推进各项工作高标准落实。

时间紧迫,“天公”也不给力。7月11日,我市遭遇强降雨,此后的一个多月时间里,我市又先后出现多次持续强降雨,给施工带来极大不便。不仅如此,7月底,郑州疫情复燃,一直到8月底郑州解封,一个月时间内,郑州的技术人员、施工队伍进不来,武陟方面只能组织本地的施工队伍做一些基础工作。

9月11日,记者到今年我省农民丰收节主会场武陟县嘉应观乡探访,发现从郑焦晋高速嘉应观站到主会场,无论是路域环境整治、二铺营村党建综合体提升,还是主会场活动区内,到处是一派热火朝天的建设景象,大家都在为农民丰收节的顺利举办做着最后的完善工作。农民丰收节筹备指挥部一位负责同志告诉记者,“大雨搭棚,小雨打伞,昼夜不停”是他们这两个多月的日常工作状态。此次举办农民丰收节,大家创造了一个“武陟速度”。

记者了解到,截至9月9日,武陟方面路域环境整治已经完成工程量的80%,预计9月20日全面完成;党建综合体提升工程完成80%,预计9月18日完工;主会场区域内,丰收文化体验馆、现代农业展示区、黄河农耕体验区、非遗民俗体验区也在加紧布置,预计9月20日之前布置完毕,盛装迎接。

记者了解到,本届河南农民丰收节主会场,以二铺营村党建综合体为起点,经现代农业基地四方仓,至嘉应观景区,形成一条南北贯通的中轴线展区。为全方位多方面体现我省、我市和武陟的“三农”成果,主办方设立了五个成果展区。

乡村振兴成果展。以展

五项主题内容丰富 打造“永不落幕”节日

农民丰收节是亿万农民庆祝丰收、享受丰收的节日,也是五谷丰登、国泰民安的生动体现。通过展现节日的金秋硕果、丰收气象、喜悦气氛、热闹场景等,展示农村改革发展的巨大成就,进一步弘扬和传承中华农耕文明和优秀传统文化,提升农民的幸福感和荣誉感。主办方积极与河南广播电视台专业团队、白鹿

仓集团、中原粮仓等策划团队对接,与省、市农业农村部门加强联系,依托武陟县特有的资源禀赋和文化底蕴,设置了内容丰富的主题活动。

开幕式活动。安排“庆丰收·感党恩”文艺演出,为“郑银杯”河南省2021年高素质农民创新创业大赛获奖农民颁奖,龙凤灯舞等非遗文化表演。

“庆丰收·感党恩”系列活动。组织开展“话难忘瞬间”“献真诚祝福”“学典型模范”“晒幸福生活”“谈振兴梦想”系列活动,抒发对党的深厚情感、感念中国共产党的恩情。与《梨园春》栏目组结合,组织传统歌曲、戏曲、相声节目表演、电音秀、灯光秀并与广大农民互动;参观二铺营村基层党建综合体和慈善幸福院,构建丰收节公共文化空间。

黄河文化情景演绎。开展共产主义渠沿线黄河水利与丰收节互动演出,现场撒渔网捕鱼、唱渔歌等丰收场景,演绎雍正皇帝嘉应观碑文,大屏幕显示黄河泛滥等场景;现场饰演毛泽东主席在新中国成立后,人民胜利渠造福人民,开闸放水,人民群众丰收后感党恩的场景,以此做活节庆形式,把丰收节办成社会各界共庆五谷丰登、共享欢乐喜悦的节日。

农耕文化体验活动。设置感党恩·农业大地景观和农耕体验园,种植多种形态的农作物造型,形成综合的农业种植片区,并安排农耕体验和现场现磨豆浆品尝体验等。

农民趣味运动会。组织焦作市各县(市、区)参赛农民围绕传统农时农事活动开展趣味运动会。

“今年的农民丰收节,我们不再是按照一个点一个面来筹划准备,也不再搞‘昙花一现’的开幕式,而是按照一条旅游线路、一个‘永不落幕’的节日来打造。”武陟县农民丰收节筹备指挥部负责人说,主会场紧邻国家AAAA级景区、水情教育基地——“万里黄河第一观”嘉应观,丰收节举办的各项活动,都与景区景点有着密切联系,活动也将从9月23日开幕持续到10月7日国庆假期结束,相信本地和外地的群众来到武陟县体验农民丰收节,会不虚此行。

市委统战部专题研究 贯彻落实书记座谈会指示要求

本报讯(记者孙军)昨日上午,市委统战部召开部长议事会,市委常委、宣传部长官松奇听取葛巧红听取市十二次党代会报告调研组关于加强和改进宣传思想工作等汇报时的讲话精神,研究贯彻落实意见。

官松奇指出,要围绕刚刚召开的省委工作会议和市委常委会对宣传思想工作的要求,学习贯彻好葛书记对加强和改进宣传思想工作的重要指示精神,谋划部署好未来五年的工作,推动宣传思想工作走深走实,为建设社会主义现代化新焦作提供强大的精神动力、思想保证和舆论支持。同时要进一步做好市党代会宣传思想工作,组织开展系列亮点纷呈

的重大主题宣传,为全市经济社会高质量发展强信心、聚民心、暖人心、筑同心。

官松奇强调,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕中心,服务大局,稳步推进全市宣传思想工作“八大工程”,加强选题策划、议题设置,做好“焦作英模”品牌宣传工作,为出彩焦作建设营造良好舆论氛围。全力推进我市全域旅游示范区创建,促进文旅融合发展,努力把文化旅游产业打造成我市的重要支柱产业。要加快推进教育改革发展,把立德树人作为根本任务,高度重视名师、名校长培育和教师队伍建设工作,努力办好人民满意的教育。

市领导到武陟县调研全国文明城市(县城)创建工作和农民丰收节相关筹备工作

本报讯(记者孙军 见习记者段美如)昨日下午,市委常委、宣传部长官松奇到武陟县调研全国文明城市(县城)创建工作,并察看中国农民丰收节河南主会场相关筹备工作。

官松奇先后到武陟客运总站、育英实验小学、龙泉街道三郭社区党群服务中心等地,深入背街小巷、社区周边、中小学,认真察看交通秩序、校园环境、公益广告、卫生整治、志愿服务站点建设和新时代文明实践站建设情况,并当场指出存在的问题,要求立即整改到位。他指出,要压实责任,对照测评标准,严抓道路两侧停车秩序,做到科学划线、规范停车,完善公益广告

用语规范和便民服务项目,持续把创建为民惠民贯穿始终。要坚持目标导向,突出创建亮点,把创建工作与文明家庭相结合,进一步发扬良好家风家训,精益求精提升创建成果。

中国农民丰收节河南主会场设在武陟县嘉应观。在实地了解主会场的建设进度后,官松奇指出,要将中原黄河文化、农耕文化和建党百年、党史学习教育有机结合起来,充分发掘历史文化内涵,利用好媒体阵地,加强宣传造势,不断深化群众印象,引导群众走进来,有的看、能学习,通过打造优质活动,突出体现“黄河文化在武陟、农耕文明看武陟”的城市名片。

市领导调研巩固脱贫攻坚成果情况

本报讯(记者张蕊)近日,副市长武磊到中站区龙翔街道周窑村,就巩固脱贫攻坚成果和乡村振兴工作进行调研。

武磊一行详细了解了周窑村防返贫监测帮扶工作,实地察看周窑村特色民宿项目建设和进展情况,要求龙翔街道和周窑村做好民宿项目的运营和管护,确保项目运行后帮助群众增收。

武磊到防返贫监测对象赵天英家中,详细了解赵天英的家庭成员、住房安全、家庭收

入以及“两不愁、三保障”政策落实、帮扶措施等情况,叮嘱龙翔街道和村干部继续做好帮扶工作,使赵天英的生活越来越好。

武磊要求,要继续落实“四个不摘”要求,坚持问题导向、压实帮扶责任、精准落实帮扶措施,严防返贫致贫风险,持续巩固拓展脱贫攻坚成果。要把巩固提升脱贫攻坚成果与乡村振兴结合起来,进一步改善农村生活设施,增加农民收入,切实增强群众的获得感、幸福感、安全感。

发挥技术支撑作用 提升葡萄产业水平

我市举办葡萄优质高效栽培技术培训会

本报讯(记者张鹏)为提升焦作地区的葡萄优质高效生产水平,推动焦作地区葡萄产业创新、协调、绿色发展,展示省“四优四化”项目焦作示范区基地建设成果,9月11日,我市举办葡萄优质高效栽培技术培训及观摩会。

河南省农业科学院园艺研究所、中国农业科学院郑州果树研究所、河南九五农业科技集团有限公司、郑州郑果丰农业科技有限公司等科研院所的专家及葡萄种植企业、合作社和种植户100余人参加会议。

在技术培训会上,中国农业科学院郑州果树研究所副所长、研究员刘崇怀以《品质支撑葡萄产业的未来》为题,河南省农业科学院园艺研究所所长、研究员尚泓泉以《阳光玫瑰葡萄前景展望及关键栽培技术》为题分别作了报告,中国农业科学院郑州果树研究所研究员刘三军讲解了现代葡萄园的品种选择与栽培模式,中国农业科学院郑州果树研究所研究员陈楠讲解了植物生长调节剂在葡萄生产中的应用,河南省农科院园艺研究所葡萄研究室主任、副研究员吕中伟对提高阳光玫瑰品质的关键环节作了实用性总结,河南九五农业科技有限公司技术总监杨海力和郑州郑果丰农业科技有限公司总经理杜小亮,结合生产实际分享了市场营销的成功实践和葡萄病虫害防治技术。

当日,与会人员还先后到博爱县磨头镇柳村村醒狮农业发展有限公司“河南省‘四优四化’项目阳光玫瑰示范基地”、沁阳市增洋农场“市农林科学院阳光玫瑰示范基地”进行现场观摩。

如何规避非法集资陷阱?三要、三不要!

当前非法集资手段花样翻新,变种层出不穷,且无论形式如何变化,其以给付回报为诱饵、非法面向社会公众吸收资金(即非法性、公开性、利诱性、社会性)的特征不变。只要做到“三要、三不要”,可以有效规避陷阱。

一要理性,不要侥幸。天上不会掉馅饼,掉下来的不是“圈套”就是“陷阱”。要坚守理性底线,想想自己懂不懂,比比风险大不大,看看收益水平合不合理,问问人家朋友怎么看,不要被赌博心态和侥幸心理蒙蔽双眼!

二要稳健,不要冒险。高收益意味着高风险,还可能是

投资骗局,投一次就血本无归!要合理评估自身承受能力,审慎确定风险承担意愿,不冒险投资!

三要警惕,不要盲目。“收益丰厚、条件诱人、机会难得、名额有限”都很可能是忽悠,一定要警惕、警惕、再警惕!多留个心眼儿,绝不要听风就是雨,盲目“随大流”投资!

本报记者 杜玲



奋斗
百年路 启航新征程

焦作党史上的今天

9月14日

【2006年】9月14日,中国·沁阳旅游推介会在北京国际饭店举行。沁阳旅游推介首次亮相北京,此次推介会由中国旅游报社、焦作市旅游局和沁阳市委、市政府联合主办。

【2006年】9月14日,联合国国际发展署法律援助值班律师试点项目修武县正式揭牌启动。(中共焦作市委党史研究室提供 本报见习记者段美如整理)

(上接A01版)科学安排学习讲座、政策汇编、知识测试、问题整改等活动,突出人大工作特色,确保活动取得实效,真正提升人大常委会机关干部的业务水平,为推动各项工作开展提供作风保障;要精心组织代表建议、批评和意见办理

情况视察活动,关注重点建议的办理落实情况,发现问题,传导压力,指导相关单位办好办实代表建议、批评和意见,推动代表建议办理从“答复满意”向“结果满意”转变。

我公司接受委托,定于2021年9月23日16时在焦作市工业路万基商务9楼9G举行拍卖会,依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

- 一、河南省磐固五金制造有限公司的机器设备一批,保证金10万元。
- 二、博爱县卫华高精度冷拔钢管有限公司的机器设备一批,保证金20万元。
- 三、焦作市爱鑫工艺品有限公司所有的机器设备一批,保证金20万元。
- 四、位于博爱县清化镇九街灵泉街祥云一区东一路3巷3号321幢住房,保证金5万元。
- 五、位于博爱县清化商业中心城香港街P栋2号房屋,保证金5万元。
- 六、位于解放区和平西街耀龙小区光彩城2楼、3楼房产,以上房产先整体拍卖(保证金200万元),如未成

交,再进行分户拍卖(保证金5万元/户)的方式进行。如整体拍卖成功,则报名参加分户竞买的竞买人将失去竞买机会。

- 七、位于山阳区西新安路龙鑫药城4号楼4333、4337号等9套商业用房,整体拍卖,保证金20万元。
- 八、位于博爱县中山路(西段)36号博爱县宏基中心商业广场东商业楼1单元1403号~1418号共16套房产,整体拍卖,保证金20万元。
- 九、2015年生产的四川泸州220件,2008年生产的冰峪庄园大米原浆酒270件,整体拍卖,保证金3万元。
- 十、电焊条42箱,规格为铸308,保证金5000元。

市政协召开主席会议

(上接A01版)坚决杜绝麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,精准有效做好常态化疫情防控各项工作,维护人民群众的生命安全和身体健康。

会议传达学习了市委书记葛巧红主持召开的市政协研究政协工作时的讲话精神,要求深入学习葛书记对政协工作提出的明确要求,切实抓好贯彻落实。要继续努力,在市委的坚强领导下,按照政协办的要求,坚持传承创新,注重提质增效,推进十四届政协工作再上新台阶。

会上,与会人员集中收看

了党风廉政专题教育片《“打中护、护后帮、帮后收”的公安局长》,听取了纪委监委有关典型案例通报。大家表示,要以案为戒,以人为戒,坚决抵制各种诱惑,珍惜工作岗位和政治生命,做到警钟长鸣、拒腐防变、廉洁做事、清白做人。

拍卖公告

标的详细资料请到我公司获取,有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金证明,到我公司办理拍卖会报名手续参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

报名截止时间:2021年9月23日上午12时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:(0375)2912939;18300636701(焦作)

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

焦作办事处地址:焦作市工业路万基商务大厦9G

焦作办事处联系电话:(0391)3680656

公司网址:www.baocaiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司
2021年9月14日